

روزنامہ المصلح کراچی

مورخہ ۶ مئی ۱۹۵۳ء

صحافت

کراچی کے نئے انگریزی روزنامے "ٹائمز آف کراچی" کو ایک پیغام میں وزیراعظم پاکستان مسٹر محمد علی بھٹو نے کہا۔

"میں آزادی رائے کو جو جمہوریت کی بنیاد ہے حامی ہوں۔ دوسرے جمہوری ملکوں کی طرح پاکستان میں بھی اسی اصول پر عمل ہونا چاہیے۔ ایک اچھی روایت پیدا ہونی چاہیے۔ ہم اس وقت ایک ایسے دور سے گزر رہے ہیں جس کے ہماری قومی زندگی کی ترقی دیکھنا پڑ رہی ہے۔ اخبارات میں اور سیاسی لیڈنگ فورم پر آزاد مباحثوں کے ذریعہ ہماری قومی زندگی بحال ہوگی۔ آزادی رائے کا یہ مقصد اخبارات پر ایک بہت بڑی ذمہ داری عائد کرتا ہے۔ میرے نزدیک اخبارات کو آزادی رائے دینے کا مطلب یہ ہے کہ وہ نہایت ذمہ داری کے ساتھ اپنی خبریں اور خیالات اپنے قارئین تک پہنچائیں۔ اگر اخبارات اہل اصول پر عمل کریں تو مجھے یقین ہے کہ ہم اپنی قومی زندگی کے ہر شعبے میں بہت ترقی دیا جائے گی۔"

زمانہ حال میں صحافت کو جو مقام قومی زندگی میں حاصل ہے اس کی نظر گذشتہ زمانوں میں نہیں مل سکتی۔ اس لحاظ سے صحافت کو بھی نئی دنیا کی عظیم الشان ایجادات میں سے شمار کیا جاسکتا ہے۔ گذشتہ زمانوں میں کسی واحد قومی خبرچند کوسس سے کہے نہیں جاسکتے تھے۔ شاید ہی کوئی بڑے سے بڑا انقلاب ہوتا ہوگا جس کا حال ایک ملک کے لئے نہیں والوں کی اکثریت کو معلوم ہو سکتا ہوگا۔ اور وہ بھی اس وقت جب وہ رفت گذشتہ ہو چکا ہوگا۔ ایک ملک کی خبر دوسرے ملک میں پہنچنا تو شاید ذمہ دار کا سامنا رکھتی تھی۔ پھر ایسی خبریں کسی ممبر منیع سے نہیں حاصل ہو سکتی تھی۔ خبر چلنے چلتے آنا سنا کر جو جان تھی کہ وہ اقوام سے زیادہ حیثیت نہیں رکھتی تھی۔

سیاسی تحریکات کا حال تو صرف بادشاہوں کو ہی مشہور تھا۔ اپنے خاص ذرائع سے حاصل ہوتا تھا۔ اور وہ بھی صرف اس حد تک جس حد تک کسی خاص بادشاہ کے اپنے ملک سے ان کا تعلق ہوتا تھا یا ہمسایہ بادشاہوں کے خاص حالات ان تک پہنچ جاتے ہوں گے۔ جن سے باوجود انہیں خود خطہ ہوتا تھا۔ یا وہ خود ان کے لئے خطہ بننے کا ارادہ رکھتے تھے۔ عوام تو کیا خواص کو بھی غیر مابک تو رہے الگ اپنے ملک کے صحیح حالات بھی معلوم نہیں ہوتے تھے۔

آج حالات بالکل منقلب ہو چکے ہیں۔ بڑے شہروں کے رہنے والے ہی نہیں بلکہ چھوٹے چھوٹے قصبوں کے رہنے والے بھی چند گھنٹوں کے اندر اندر بیرونی شہروں میں واقع ہونے والے معاملات کا علم حاصل کر لیتے ہیں۔ یہ حقیقت ہے کہ اس وقت جب کوئی اہم واقعہ ظہور پذیر ہو رہا ہو۔ آپ اپنے گھر میں بیٹھ کر اس کا تمام حال معلوم کر سکتے ہیں۔ پچھلے دنوں جب پاکستان کی کرکٹ ٹیم بھارت میں پچھلے دنوں تھی۔ تو ریڈیو پر اس وقت پاکستان کا بچہ بچہ بیچ کے پیٹم دیدہ حالات سن رہا تھا۔

یہ ترقی آسانی کی آسانیوں کے متعلق ہے جو فی زمانہ انسان کو حاصل ہیں۔ خبریں انسانی ہمت کے واقعات چند گھنٹوں میں دنیا کے تمام اطراف میں پھیلا دیتی ہیں۔ اس کے حصول میں اتنی آسانیوں کے پیدا ہونے کی وجہ سے تو ایک نیا عالم پیدا ہو گیا ہے۔ جن میں سے صحافت کا مقام خاص ہے۔ مختلف خبریں دراصل صحافت کا قلم مال ہوتا ہے۔ جس سے ایک صحافی اپنے ملک کا تمام دنیا کے مفاد کے لئے مفید رسالہ تیار کر سکتا ہے۔

ایک صحافی نزدیک دوروں کی خبروں کو لیتا ہے۔ ان میں سے ایسی باتیں منتخب کرتا ہے جن میں اس کے ملک کو دلچسپی ہوتی ہے۔ اس سے واضح ہوتا ہے کہ صحافی کا پیشہ کسی ملک کی تعمیر کے لئے کتنا اہم ہے۔ ایک ذہین صحافی شہروں کے پریشان ڈھیر میں سے ایسی باتیں چننا ہے

جو اس کے خیال میں ملک کی اہم ترین ضرورتوں پر حسیبیاں کی جاسکتی ہیں۔ جن سے وہ اندازے لگا سکتا ہے۔ کہ فائدہ اس کے اپنے ملک کی موجودہ حالات میں کونسی ضروریات ہیں۔ جن کو پورا کرنا اس کو ترقی کی دوڑ میں دوسروں کا مقدم لکھ سکتا ہے۔

اس سے یہ بھی ثابت ہوتا ہے کہ صحافت کا پیشہ جس قدر اہم ہے اس قدر مشکل بھی ہے۔ چونکہ آجکل عوام کا تمام علم اخبارات پر منحصر ہوتا ہے۔ اس لئے اگر کسی ملک کی صحافت صحیح معنوں میں نہیں تو یقیناً ایسے ملک کو ترقی نقصان پہنچنے کا اندیشہ ہے۔ کیونکہ عوام اس طرح سوچنے لگتے ہیں۔ جس طرح صحافت ان کی راہ نائی کرتی ہے۔ اگر کسی ملک کی صحافت کا معیار بہت ہے۔ تو ملک کی ذہنیت میں بہت سی گرت مائل ہوگی۔ اور اگر صحافت کا معیار بہت کم ہے تو ملک کی ذہنیت بھی بلند ہوگی۔ اس لئے تعلیم تو ملک کے تمام عوام حاصل نہیں کر سکتے۔ مگر اخبارات تھوڑا بھلا پڑھا بھی پڑھ لیتا ہے۔ اور اگر نہ پڑھا ہو تو دوسروں کے سن لیتا ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ فی زمانہ اہل صحافت کی ذمہ داریاں بڑی اہم ہیں۔

تازہ فہرست چندہ امداد درویشاں

از مورخہ ۲۳ فروری ۱۹۵۳ء تا ۲۵ اپریل ۱۹۵۳ء

از حضرت میاں زکریا احمد صاحب ایم۔ اے۔

جن بھائیوں اور بہنوں کی طرف سے چندہ امداد درویشاں وغیرہ کی مدد میں فائدہ اٹھانے والوں کی فہرست ۲۳ فروری ۱۹۵۳ء سے لے کر ۲۵ اپریل ۱۹۵۳ء تک متفرق رقم وصول ہوئی ہیں۔ ان کی فہرست درج ذیل کی جاتی ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے ان تمام بہنوں اور بھائیوں کو جزائے خیر دے اور حیات درین سے نوازے۔ جنہوں نے اس کار خیر میں حصہ لیا ہے۔ اور جس طرح انہوں نے اپنے بھائیوں کا دلچسپی لیا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے دوجہ دور فرمائے اور دین در دنیا میں ان کا حافظ و ناصر ہو۔ آمین

- ۱) بشیر احمد صاحب چک نمبر ۱۲ ڈاکٹر والا ضلع رحیم یار خان بہاول پور ٹریسٹ (امداد درویشاں) ۵۔۔۔۔۔
- ۲) شیخ نذیر احمد صاحب سیالکوٹ کینٹ (صدقہ حقیر مار مار) ۳۰۔۔۔۔۔
- ۳) محمد بشیر صاحب نیروی مس جہت سٹریٹ لاہور (امداد غریباں) ۵۔۔۔۔۔
- ۴) سید منظور علی شاہ صاحب کچھری روڈ سیالکوٹ (امداد درویشاں) ۵۔۔۔۔۔
- ۵) خواجہ عبدالغنی صاحب راولپنڈی منجانب مسعود احمد صاحب (صدقہ مبارک صاحبہ) ۵۔۔۔۔۔
- ۶) امیر صاحب حاجی محمد فضل صاحب اور سیر روہ (امداد درویشاں) ۲۔۔۔۔۔
- ۷) محمد اقبال حسین صاحب بیٹا سٹریٹ بی بی سکول ڈیرہ گنگوہہ ۵۔۔۔۔۔
- ۸) بذریعہ محمد عبدالرحمن صاحب پشتریاٹ روڈ کوئٹہ (صدقہ برائے غریب) ادا کیا گیا ۲۶۔۔۔۔۔
- ۹) چوہدری بشیر احمد صاحب جیمہ سندھ (درویشاں) ۱۰۔۔۔۔۔
- ۱۰) مسعود مسعود صاحب سکیم صاحبہ معرفت شیخ ایم۔ اے۔ رشید صاحب (امداد درویشاں) ۲۰۔۔۔۔۔
- ۱۱) چوہدری محمد حسین صاحب ایس۔ ڈی۔ او ٹنڈا اٹنڈا سندھ (صدقہ) ۱۰۔۔۔۔۔
- ۱۲) ملک بشیر احمد صاحب کجاہی منڈی بہاؤ الدین گجرات (امداد درویشاں) ۵۔۔۔۔۔
- ۱۳) صاحبہ خاتون صاحبہ امیر چوہدری رحمت علی صاحبہ سلم معرفت بھائی محمود احمد صاحب سرگودھا (امداد درویشاں) ۵۔۔۔۔۔
- ۱۴) بذریعہ بھائی محمود احمد صاحب سرگودھا صاحبہ (امداد درویشاں) ۵۔۔۔۔۔

(باقی)

سزا کائنات صلے علیہ وسلم کا پاک کلام

کو سا جہاد افضل ہے؟

ازھنہ قہارہ ۱۷ مئی ۱۹۷۲ء

لفظاً حضرت مسیح موعود علیہ السلام

جو تقویٰ کے قلعہ میں اجالتے وہ تمام نصیبی محظوظ ہو جاتے

مطابق نہیں ہوتا۔ خدا کی رضا امر کے مضافات ہوتے ہیں۔ ایسا شخص اپنے جذبات کے نیچے چلتا ہے۔ شہ عسیری آکر کوئی ایسا فعل اس سے سرزد ہو جاتا ہے۔ جس سے مقدمات پیدا ہو جاتے ہیں۔ خود ارباباں ہوتی ہیں۔ مگر اگر کسی کا یہ ارادہ ہو کہ بلا استغراب کتاب اللہ اس کا حرکت و سکون نہ ہوگا۔ اور اپنی ہر ایک بات پر کتاب اللہ کی طرف رجوع کرے گا۔ تو یقیناً امر سے بچے گا۔ کتاب اللہ مشورہ دے گی۔ جیسے فرمایا۔ ولا تطب ولا یابس الا فی

کتاب مبین (رس - ۷) اور اگر ہم یہ ارادہ کریں کہ ہم مشورہ کتاب اللہ سے لینے لگے۔ تو ہم کو ضرور مشورہ ملے گا۔ لیکن جو اپنے جذبات کا تابع ہے۔ وہ ضرور نقصان ہی میں پڑے گا۔ بس اوقات وہ اس جگہ مواظفہ میں پڑے گا۔ سو اس کے مقابل اللہ نے خدایا کہ دل جو میرے ساتھ بولتے چلتے کام کرتے ہیں۔ وہ گویا اس میں جو ہیں۔ بوجہ قدر کوئی محبت میں کم ہے وہ اتنا ہی خدا سے دود ہے۔ لیکن اگر اس کی محبت ویسی ہی ہے۔ جیسے خدا نے فرمایا تو اس کے ایمان کا اندازہ نہیں ان کی حمایت میں اللہ قے فرماتا ہے۔ من عادخا و لیا فقدا اذ ننتہہ بالحدوب (الحمدیث) جو شخص میرے دل کا مقابلہ کرتا ہے وہ میرے ساتھ مقابلہ کرتا ہے۔ اب دیکھ لو کہ مستحق کی شان کس قدر بلند ہے اور اس کا پایہ کس قدر عالی ہے۔ جس کا قرب خدا کی جانب میں ایسا ہے کہ اس کا ستیا جانا خدا کا ستیا جانا ہے۔ تو خدا اس کا کس قدر معارف و مددگار ہوگا۔

لوگ ہر مسیبت میں گرفتار ہوتے ہیں۔ لیکن مستحق بچائے جاتے ہیں۔ بلحاظ ان کے پاس جو اہلکار وہی بچایا جاتا ہے۔ مصائب کی کوئی حد نہیں۔ انسان کا اپنا اندر اس قدر مصائب سے بھرا ہوا ہے کہ اس کا کوئی اعزاز نہیں۔ امر اس کو بھی دیکھ لیا جائے کہ ہزاروں مصائب کے پیدا کرنے کو کافی ہیں۔ لیکن جو تقویٰ کے قلعہ میں ہوتی ہیں۔ وہ ان سے محفوظ رہتے ہیں۔ اور جو اس سے باہر ہے وہ ایک جنگلی میں ہے۔ جو درختہ یا فوڑوں سے بھر ہوا ہے۔ (مخبرفات ص ۱۳)

انسان کی نیکیوں کے دو حصے

”انسان جس قدر نیکیاں کرتا ہے اس کے دو حصے ہوتے ہیں ایک تو اللہ کو دوسرے تو انسانی ذرائع یعنی جو انسان پر فرض کی گئی ہو جیسے قرعہ کا اتارنا یا نیکی کے مقابل نیچ۔ ان ذرائع کے علاوہ ہر ایک نیکی کے ساتھ ذرائع ہوتے ہیں۔ یعنی ایسی نیکی جو اس کے حق سے حاصل ہو جیسے احسان کے مقابل احسان کے علاوہ اور احسان کرنا۔ یہ تو اہل ہیں۔ یہ بطور محنت اور سہمت ذرائع کے ہیں۔ اس حدیث میں بتا ہے کہ اولی اللہ کے دین ذرائع کی تکمیل تو اہل سے ہوتی ہے۔ مثلاً زکوٰۃ کے علاوہ وہ اور صدقات دیتے ہیں۔ اللہ قے ایسوں کا ولی ہوتا ہے۔ اللہ قے فرماتا ہے کہ اس کو دوستی پیدا دینا ہوتی ہے۔ کوئی اس کے نافرمان یا ولی وغیرہ حتیٰ کہ اس کی زبان ہو جاتا ہو۔ جس سے وہ بولتا ہے۔

کب انسان کا ہر ایک فعل خدا کے منشاء کے مطابق ہوتا ہے؟

بات یہ ہے۔ کہ جب انسان جذبات نفس سے پاک ہوتا۔ اور نفسانیت چھوڑ کر خدا کے ارادوں کے اندر چلتا ہے۔ اس کا کوئی فعل ناجائز نہیں ہوتا۔ بلکہ ہر ایک فعل خدا کی منشاء کے مطابق ہوتا ہے۔ جہاں لوگ دنیا میں پڑتے ہیں۔ وہاں یہ امر ہمیشہ ہوتا ہے۔ کہ وہ فعل خدا کے ارادہ سے

ہو گا۔ ہم کو کھنے کی بجائے آجکل اکثر لوگ غریب کو لچکاڑنے کا طریق اختیار کرتے ہیں۔ اور ایک طرف جھوٹی خوشنما کے ذریعہ اور دوسری طرف رشوت کے پاک رسید سے مالوں کے اخلاق اور ان کے جذبہ انصاف کو تباہ کرنے کے درپے رہتے ہیں۔ حالانکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے رشوت دینے والے اور فرست لینے والے دونوں پر لعنت بھیجی ہے۔ اور ایک دوسری حدیث میں آپ فرماتے ہیں کہ الرشوی والرشوی کلاهما فی النار یعنی رشوت دینے والا اور رشوت لینے والا شخص دونوں آگ کا ایندھن ہیں۔ کاش اسلامی ممالک تو اس لعنت سے آزاد ہو سکیں۔ پھر اس کا

کہ حکومت کے تمام عہدے جس میں نام اعلیٰ سے لے کر سب سے نیچے کا انگریزی شامل ہے) صرف اہلیت کی بنا پر تقسیم ہوتے چاہئیں۔ چنانچہ قرآن شریف فرماتا ہے ان اللہ یا مہرکم ان توذرا الامانات الی اہلہا واذ حکمتم ان تحکموا بالعدل یعنی حکومت کے تمام عہدے ایک متعین ثابت ہوں۔ اور اللہ قے تمہیں حکم دیتا ہے کہ یہ امانت صرف اہلیت رکھنے والے لوگوں کے سپرد کی گورد۔ اور پھر جو لوگ عالم مقربوں ان کا فرض ہے کہ کمال عدل و انصاف کے ساتھ حکومت کریں۔ اس کے بعد دوسرے منبر پر اسلام پر ہدایت دیتا ہے کہ لوگوں کا فرض ہے کہ اپنے مالکوں کی پوری پوری اطاعت کریں اور ان کے احکام کو تو جب کے ساتھ سنیں اور شوق کے ساتھ بجالائیں۔ اور پھر دوسرے منبر پر اسلام پر ہدایت دیتا ہے کہ اگر کوئی عالم انصاف کے راستہ سے ہٹے لگے۔ تو ماتحتوں کا فرض ہے کہ ہر وقت نیک مشورہ دے کہ اس کی اصلاح کی کوشش کریں۔ کیونکہ ملکی امن کے لحاظ سے یہ مشورہ ایک اعلیٰ قسم کے جہاد سے کم نہیں۔ لیکن چونکہ بعض باجنت لوگ اس معاملہ میں خودداری یا غلبہ بازی یا نادار جب رقابت یا ذاتی رنجش کے حلیق پر غلط قدم اٹھا سکتے ہیں۔ اس لئے جیسا کہ خدا قے فرعون کے معاملہ میں حضرت موسیٰ کو قولاً کہ قولاً لیتا یعنی فرعون کے ساتھ نرم انداز میں بات کرنا) کے الفاظ میں ہدایت فرماتا ہے۔ اسلام یہ حکم دیتا ہے کہ ایسے امور میں کوئی غلط آداب طریق یا گستاخی کا انداز لینا وادت کا رنگ اختیار نہیں کرنا چاہئے۔ بلکہ جیسا کہ ایک دوسری حدیث میں صراحت آئی ہے۔ اگر بعض مظالم برداشت کر کے بھی میرے کام لیا جاسکے تو وہ بہتر ہے تاکہ ملک کا امن و امان اور قوم کا اتحاد خطرہ میں نہ پڑے اور یہی وہ دینی تعلیم ہے جو دنیا میں حقیقی امن کی بنیاد بن سکتی ہے۔

یہی اٹھو ہے کہ مالوں کو نیک مشورے دینے اور انہیں عدل و انصاف کے مقام پر

عن طارق بن شہاب ان رجلاً سأل النبی صلی اللہ علیہ وسلم وقد وضع رجلہ فی الغردای الجہاد افضل قال کلمۃ حق عند سلطان جابر دنسائی ترجمہ طارق بن شہاب رضی اللہ عنہما بیان کرتے ہیں کہ ایک دفعہ ایک شخص نے اپنے وقت میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے سوال کیا کہ جب آپ ایک سفر پر جاتے ہوئے اپنی رکاب میں پاؤں ڈال رہے ہتے اس نے پوچھا یا رسول اللہ کونسا جہاد افضل ہے؟ آپ نے فرمایا ”انصاف کے راستہ سے بھگتے ہوئے بادشاہ کے سامنے کلام کرنا“

تشریح۔ اگر ایک طرف اسلام نے مسلمانوں کو یہ حکم دیا ہے۔ کہ وہ اپنے امیر یا حاکم کی اطاعت کا اعلیٰ نمونہ دکھائیں اور اس کے احکام کو تو جب سے سنیں اور شرح عدل سے بچائیں تو دوسری طرف اس نے ماتحتوں کا یہ بھی فرض متعین کیا ہے کہ اگر ان کا بادشاہ یا امیر یا حاکم (کیونکہ اس جگہ سلطان کے مفہوم میں یہ سب لوگ شامل ہیں) انصاف کے راستہ سے بھگتے لگے۔ اور ظلم کا طریق اختیار نہ کرے۔ تو وہ اخلاقی جہاد سے کام لے کر اسے نیک مشورہ دیں اور حاکم کے رویہ میں اصلاح کی کوشش کر کے ملک میں عدل و انصاف کو قائم کرنے میں مدد دیں۔ اور چونکہ جہاد اور فتنہ میں آنے ہوئے حاکم کو یعنی کوشش دینا غیر معمولی جہاد چاہتا ہے اور بعض اوقات خطرہ سے بھی قافی نہیں ہوتا۔ اس لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس کوشش کو افضل جہاد کے نام سے موسوم کیا ہے۔

حق یہ ہے کہ اسلام نے حاکم اور محکوم اور راجی اور رعیت کے حقوق میں ایسا لطیف توازن قائم کیا ہے۔ کہ اس معاملہ میں اس سے بڑھ کر کوئی اور تعلیم خیال میں نہیں آسکتی۔ سب سے اولیٰ نمبر پر اسلام نے بلا امتیاز قوم و ملت یہ ہدایت دی ہے۔

پراپکٹس الشریکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ

رجسٹر شدہ پبلک لمیٹڈ کمپنی حسب قواعد انڈین کمپنیز ایکٹ ۱۹۱۳ء

ذیل میں "الشریکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ" کا پراپکٹس درج کی جاتا ہے۔ چونکہ اس کمپنی کا مقصد وجدھشوں بنیاد پر مستند اور بلند پایہ اسلامی لٹریچر تیار کرنا ہے۔ اس لئے اس کے حصص خریدنا دینی فوائد کے علاوہ دین کی ایک اہم خدمت بھی ہے۔ ہمیں توقع ہے کہ احباب بڑھ چڑھ کر اس کے حصص خریدیں گے۔ اور اس طرح اس کمپنی کو کامیاب بنائیں گے (اعلانہ) زیادہ نہ ہوں گے۔ اس میں حصص کی فروخت کیلئے اشتہارات اور کمیشن کے اخراجات شامل نہیں ہیں۔

۱۲۔ مینجنگ ڈائریکٹر ایچ ٹیکسٹائل اینڈ ٹریڈنگ ڈائریکٹر کا تقرر نہیں ہوا۔ جب تک باقاعدہ طور پر کمپنی کے مینجنگ ڈائریکٹر یا مینجنگ ایجنٹ مقرر نہیں ہوتے۔ مولوی جلال الدین صاحب شمس ہی متعلقہ امور سرانجام دیں گے۔

۱۳۔ انتقال حصص۔ کمپنی کے حصص کے انتقال کے متعلق کوئی غیر معمولی پابندی نہیں ہے۔ کمپنی کے حقوق کو فائق رکھا جائے گا۔ ڈائریکٹروں کو اختیار ہے کہ ایسے حصص کے انتقال کو منظور کریں۔ جن کی پوری قیمت ادا نہ کی گئی ہو۔ نیز ڈائریکٹر کو ایسا انتقال بھی جو کسی ناپسندیدہ منتقل الیہ کے متعلق ہو نا منظور کر سکتے ہیں۔

۱۴۔ کمپنی کے میمورنڈم اور آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن کی کاپی کمپنی کے دفتر کے مقررہ اوقات کار میں دیکھی جاسکتی ہے۔ اور قیمتاً ایک روپیہ میں حاصل کی جاسکتی ہے۔

۱۵۔ خرید حصص کا طریق۔ کمپنی کے حصص کی خرید کا طریق نہایت آسان ہوگا ایک حصص کی قیمت بیس روپے ہے۔ اور اس کا طریق حسب ذیل ہے۔

۱۔ درخواست کے ہمراہ دو روپیہ فی حصص (۲) درخواست منظور ہونے پر تین روپیہ فی حصص (۳) بقیہ پندرہ روپے پانچ پانچ روپیہ کی تین قسطوں میں ادا ہوں گے۔ ہر قسط کی ادائیگی کا دورانیہ وقت قدم سے کم ایک ماہ ہوگا۔ اگر کوئی صاحب خرید کردہ حصص کی پوری رقم پیشت درخواست کے ہمراہ یا درخواست منظور ہونے پر ادا کرنا چاہیں۔ تو وہ ایسا کر سکتے ہیں۔ حصص کی خریداری پر کوئی پابندی نہیں ہے۔ ہر شخص جس قدر حصص خریدنا چاہے۔ خرید سکتا ہے۔

۱۶۔ ڈائریکٹروں کو اختیار ہے۔ کہ وہ کسی ایسے شخص کو بطور معاونہ کمیشن دیں۔ جس نے کمپنی کے حصص خریدے یا فروخت کئے ہوں۔ یا فروخت کرنے کا معاملہ کیا ہو۔ مگر اس کمیشن کی مقدار حصص کی مالیت پر ۲ فیصدی سے زائد نہ ہوگی۔

۱۷۔ درخواست فارم۔ بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ خدمت ڈائریکٹرز الشریکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ ربوہ مورخہ..... السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ! میں الشریکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ کے..... معمولی حصص بحساب بیس روپے روپے فی حصص خریدنا چاہتا ہوں۔ اور اس درخواست کے ہمراہ مبلغ..... روپے بطور ابتدائی رقم کے بذریعہ..... ارسال ہیں۔ آپ میرے اس قدر یا اس کم حصص جو بھی مقرر کریں گے۔ وہ مجھے زیر شرائط مندرجہ میمورنڈم و آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن پراپکٹس منظور ہوں گے۔ میری طرف سے آپ کو اختیار ہے۔ کہ آپ مجھے کمپنی مذکورہ کے رجسٹرڈ نام میں ان حصص کا مالک درج کریں۔ میں پاکستانی شہری ہوں دستخط نام ولایت یا زوجیت پتہ.....

۱۔ منظور شدہ و جاری شدہ سرمایہ تین لاکھ پچاس ہزار روپیہ بیس بیس روپیہ کے سترہ ہزار پانچ حصص پر منقسم ہے۔

۲۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی گورنٹ پاکستان کی منظوری زیر سیکریٹریل اشو کنٹی۔ بیوٹیس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء زیر آرڈر نمبر ۵۸/۵۵/۱۹۵۱ مورخہ ۱۰-۱۰-۱۹۵۱ء حاصل کی گئی ہے۔ مرکزی حکومت پر اس اجازت دینے سے کمپنی کی مالی حالت یا کمپنی کی کسی سیم یا اظہار رائے کی صحت کے متعلق کوئی ذمہ داری عائد نہیں ہوتی۔

۳۔ ڈائریکٹر مولوی جلال الدین صاحب شمس چیئرمین ربوہ (۲) خان صاحب مولوی فرزند علی صاحب ناظر بیت المال صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ (۳) سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب ناظر دعوت و تبلیغ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ (۴) مولوی عبدالمنان صاحب ایم۔ اے انچارج تالیف و تصنیف تحریک جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ (۵) صاحبزادہ مرزا حفیظ احمد صاحب بزنس میں ربوہ (۶) رجسٹرڈ آفس۔ ربوہ ضلع جننگ۔

۵۔ بینک۔ دی نیشنل بینک آف پاکستان لاہور۔ دی اسٹریٹیجیا بینک لمیٹڈ لاہور

۶۔ آڈیٹرز۔ ایس رسول اینڈ کمپنی لاہور

۷۔ متقاعد۔ یہ کمپنی عام طور پر ان اغراض و مقاصد کو پورا کرنے کے لئے قائم کی گئی ہے۔ جو کمپنی کے میمورنڈم اور آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن میں درج کئے گئے ہیں۔ ان اغراض و مقاصد میں دیگر امور کے علاوہ مختلف علوم و فنون کی کتب قرآن مجید اور دیگر اسلامی کتب کی طباعت و اشاعت کا کام خاص طور پر قابل ذکر ہے۔

۸۔ ڈائریکٹرز کی شرط۔ ڈائریکٹرز کے لئے کم سے کم ۳۵۰۰ روپے کے حصص خریدنے ضروری ہیں۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی میٹنگوں میں شمولیت کے لئے ڈائریکٹروں کو علاوہ اس سفر خرچ وغیرہ کے جو بورڈ آف ڈائریکٹرز مقرر کرے گا۔ مبلغ پچاس روپے تک فی میٹنگ دیئے جاسکتے ہیں۔

۹۔ حصص کے مشترک خریدار انفرادی اور اجتماعی طور پر ہر حصص کی رقم کی ادائیگی کے ذمہ دار ہوں گے لیکن ان میں سے جس کا نام رجسٹر میں پہلے درج ہوگا۔ ووٹ وغیرہ دیئے اور نوٹس کے بجوانے اور سٹریٹیکٹ کی وصولی میں انہیں مد نظر رکھا جائیگا۔ منافع کی وصولی کے لئے ان میں سے کسی بھی حصص دار کے دستخط کافی ہوں گے۔

۱۰۔ ایک حصص کے لئے صرف ایک ہی سٹریٹیکٹ ہوگا۔

۱۱۔ کمپنی کا جاری شدہ سرمایہ تین لاکھ پچاس ہزار روپیہ ہے۔ اور یہ بیس بیس روپیہ کے سترہ ہزار پانچ حصص پر منقسم ہے۔

۱۲۔ ابتدائی مصارف۔ اندازہ لگایا ہے۔ کہ ابتدائی مصارف چار ہزار روپیہ سے

جماعتی نظم و ضبط کو ہر قیمت پر برقرار رکھنا ضروری ہے

مسلم لیگ کارکنوں کو خان عبدالغفور خاں کا انتباہ

جید آباد، ۵ مئی۔ ذریعہ راک وزارت خان عبدالغفور خاں نے گذشتہ رات ان لوگوں کو خبردار کرتے ہوئے جو مسلم لیگ ہونے کے باوجود انتخابات میں غیر لیگی امیدواروں کی حمایت کر رہے ہیں۔ اس امر پر زور دیا کہ جماعتی نظم و ضبط کو ہر قیمت پر برقرار رکھنا از بس ضروری ہے۔ آپ جید آباد کی مسلم لیگ کے زیر اہتمام ۵۰ ہزار کے مجمع عظیم سے خطاب فرما رہے تھے۔ دوران تقریر میں آپ نے اعلان کیا، ایسے لوگ یہ نہ خیال کریں کہ جماعتی تنظیم کو نظر انداز کرنے کے بعد بھی وہ تباہی کا دروازہ ہی بچ رہے گی۔ کوئی جماعت بھی تنظیم کے بغیر زندہ نہیں رہ سکتی۔ اگر ضرورت پڑی۔ تو مرکزی قیادت تادیبی کارروائی کرنے میں بڑے سے بڑا اقدام اٹھانے سے بچ کر رہیں کہیں کر لگی۔ آپ نے صوبہ سرحد میں مسلم لیگ حکومت کے کارناموں پر روشنی ڈالنے کے بعد فرمایا۔ کہ وہ صوبہ جس پر بڑے بڑے خواجہ امداد ساء کا تسلط قائم تھا۔ آج وہی طرح عوام کے اپنے کٹر لوں میں ہے۔ جہاں تک جمہوریت کے فروغ و ارتقاء کا تعلق ہے۔ پاکستان کا کوئی دوسرا صوبہ اس کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ دوران تقریر میں خان عبدالغفور خاں نے عوام کو ان لوگوں سے بھی خبردار کیا۔ جو ملک میں صوبائی جمعیت پھیلانے کا کوشش کر رہے ہیں۔ آپ نے فرمایا۔ ایک صوبے میں ذریعہ اعلیٰ کی حیثیت سے کام کرنے کے بعد میرا اس بات پر ایمان اور زیادہ بچتے ہو گیا ہے۔ کہ مرکزیت کے بغیر اتحاد کبھی قائم نہیں رہ سکتا۔ اہل پاکستان کا فرض ہے کہ وہ اس حقیقت کو اپنے دلوں میں جاگزیں کرنے کے بعد نفاق اور استری پھیلانے کی ہر کوشش کو ناکام بنا دیں۔ تاریخ ثابت ہے کہ ماہنہ بڑی بڑی اسلامی سلطنتیں نفاق و کینہی کے باعث صغیر سہتی سے نابود ہو گئیں۔ غذائی صورت حال کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے فرمایا۔ اس میں تنگ نہیں۔ اس اعتبار سے پاکستان ان دنوں نہایت ہی نازک صورت حال میں دوچار ہے لیکن حکومت اور عوام کے باہمی تعاون سے اس خشکی پر باسانی قابو پایا جا سکتا ہے۔ ضرورت اس بات کی ہے۔ کہ عوام میں یہ احساس پیدا کیا جائے۔ کہ وہ ذخیرہ اندوزوں کو منافع خوردگی اور ناجائز برآمد کرنے والوں کے ساتھ کسی قسم کی کوئی رعایت نہ کریں۔ آپ نے کہا اگر واقعی اس قسم کی بدعنوانیوں کے خلاف عوام بیدار ہو جائیں۔ اور صوبائی حکومتیں پوری دیانتداری سے اپنا فرض ادا کریں۔ تو کوئی وجہ نہیں کہ آج ہر گز کوئی مذمت کیا جائے کہ آپ نے فرمایا

امریکہ میں تاجری امور کے متعلق گورنروں کی پہلی بیفہ کا نفرنس

عالمی صورت حال اور امریکی اقدامات پر مخور و نوح

واشنگٹن، ۵ مئی امریکہ کی تاریخ میں پہلی بار ای امریکہ کے صدر جنرل آئزن ہارن نے تاجری امور کے متعلق پالیسی ریاستوں اور علاقائی گورنروں کی بیفہ کا نفرنس طلب کی۔ دوروزہ کا نفرنس کے پہلے روز کے اختتام پر یہ اعلان کیا گیا کہ کا نفرنس میں امن و سلامتی اور امریکہ کے استحکام کے تمام ضروری مسائل زیر بحث آئے۔ سیاسی معیروں کا کہنا ہے کہ کا نفرنس میں صدر آئزن ہارن نے اپنی افروں کو صرف عالمی صورت حال سے

واشنگٹن، ۵ مئی امریکہ کے صدر جنرل آئزن ہارن نے جمعرات کے روز دو تقاریر کر دی ہیں۔ یہ تقریریں وہ نیویارک سٹیٹ کی ری پبلکن لیگی کے زیر اہتمام ایک دعوت کے موقع پر کراچی فرمایا چار ہزار افراد کو دعوت میں مدعو کیا گیا ہے۔

آگاہ کیا ہے بلکہ یہ بھی بتایا ہے۔ کہ ایسے حالات میں امریکہ کیا بچہ کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔ صدر کے پریس سکریٹری نے جنرل نے بعض سوالات کے جواب میں صرف اتنا اقرار کیا کہ گورنروں کو بعض روزہ کی کام باتوں پر بحث و تحقیق کیسے نہیں بلایا گیا تھا۔ صدر کی افتتاحی تقریر کا کوئی ٹیپنگ ٹرانسکرپٹ کو ہیا گیا ہے۔ اس میں خارجی امور کے بارے میں حکومت امریکہ کی ذمہ داریوں کی طرف بھی اشارہ موجود ہے۔ جنرل آئزن ہارن نے اس میں مزید کہا ہے۔ موجودہ زمانہ میں ہمدردی

مشرقی بنگال میں ذریعہ عظیم پاکستان کے خیر مقدم

کی تیاریاں

ڈھاکہ، ۵ مئی وزیر اعظم پاکستان کو خوش آمدید کہنے کیلئے آج بنگال مشرقی پاکستان کے نائب صدر خواجہ سید اللہ کی زیر صدارت ایک مقبولہ نمائندہ استقبال کمیٹی بنائی گئی۔ مسٹر محمد علی وزارت عظمیٰ کا ہمراہ سنجائے کے بعد پہلی بار مشرقی پاکستان کے دورے پر عتقرب ڈھاکہ پہنچنے والے ہیں۔ استقبال کمیٹی کی تشکیل معززین شہر کے ایک اجلاس میں کی گئی جو مشرقی بنگال مسلم لیگ کے صدر مسٹر لالائین نے اپنے مکان پر طلب کیا تھا اس اجلاس میں دیگر حضرات کے علاوہ صوبائی وزراء اسمبلی کے سپیکر مسلم لیگ قائدین ممتاز تاجراور بائیس شہریوں نے شرکت کی استقبال کمیٹی نے ایک مجلس عاملہ بنائی ہے۔ جو وزیر اعظم کے استقبال کے سلسلے میں تمام ضروری انتظامات کرے گی معلوم ہوا ہے شہر کی معروف سڑکوں پر دزدوں کی تیر اور لاش و بڑھ کا کام

مقرر کیا جائیگا۔ باخبر حلقوں نے یہ امید ظاہر کی ہے۔ کہ مشرقی بنگال کے ایڈووکیٹ جنرل مسٹر اے کے فضل الحق کو عتقرب سندھ کا گورنر مقرر کیا جائیگا۔ گورنر جنرل کی لاہور سے واپسی پر اس بارے میں سرکاری اعلان متوقع ہے۔ مسٹر فضل الحق متحدہ بنگال کے سابق وزیر اعلیٰ تھے۔ مسلم لیگ کے تاریخی اجلاس منعقدہ لاہور میں ۱۹۴۶ء میں قرارداد پاکستان انہوں نے ہی پیش کی تھی۔

عرب ممالک کے وزراء کا کیمپ کا نفرنس

قاہرہ، ۵ مئی۔ یہاں سرکاری طور پر اعلان ہوا ہے کہ عرب ممالک کے وزراء خارجیہ کا نفرنس، ۵ مئی کو جبرالت کے دوز شروع ہو رہی ہے۔ دراز خارجہ کا نفرنس سے خارج ہونے کے بعد اربعہ کو قاہرہ سے اپنے اپنے ملک روانہ ہو جائیں گے۔ تاکہ امریکہ کے وزیر خارجہ مسٹر جان فوسٹر ڈرلر کا استقبال کر سکیں۔ جو عتقرب مشرق وسطیٰ کا دورہ کرنے والے ہیں۔

عراق میں کامیونٹی کی از سر نو تشکیل

خبردار، ۵ مئی عراقی حکومت نے دستور کے مطابق نئے پارٹ ہٹا و فیصل دوم کو اپنا متعلق پیش کر دیا ہے۔ عام طور پر یہی نوعیت کی جاری ہے۔ کہ وزیر اعظم جمیل سے ہی دوبارہ حکومت بننے کو کہا جائے گا۔

مسٹر فضل الحق کو سندھ کا گورنر مقرر کیا جائیگا

کراچی، ۵ مئی۔ باخبر حلقوں نے یہ امید ظاہر کی ہے۔ کہ مشرقی بنگال کے ایڈووکیٹ جنرل مسٹر اے کے فضل الحق کو عتقرب سندھ کا گورنر مقرر کیا جائیگا۔ گورنر جنرل کی لاہور سے واپسی پر اس بارے میں سرکاری اعلان متوقع ہے۔ مسٹر فضل الحق متحدہ بنگال کے سابق وزیر اعلیٰ تھے۔ مسلم لیگ کے تاریخی اجلاس منعقدہ لاہور میں ۱۹۴۶ء میں قرارداد پاکستان انہوں نے ہی پیش کی تھی۔

ڈاکٹر مالک کا عزم ڈھاکہ

کراچی، ۵ مئی وزیر صحت و صحت ڈاکٹر اے ایم مالک آج رات ڈھاکہ روانہ ہو رہے ہیں آپ دن ایک ہفتہ قیام کرنے کے بعد ۱۲ مئی کو کراچی واپس آجائیں گے۔

اٹلی کا تیل بردار جہاز "پیکس"

پورٹ سعید۔ ۵ مئی اٹلی کا تیل بردار جہاز "پیکس" ۹۶۶ من ایرانی تیل لینے کے بعد ان دنوں سے وینس جاتے ہوئے آج ہنرمیں ہی سے گزرا۔ "پیکس" جہاز اٹلی کی ایسٹیم کمیٹی کی ملکیت ہے۔

تاجپوشی کی رسم میں شرکت سے معذوری کا اظہار

لندن، ۵ مئی سلوم ہوا ہے۔ کہ سر آغا خان نے انگلستان کی ملکہ الیزبتھ دوم سے معذرت کی ہے۔ کہ وہ آئندہ ماہ اپنی بیگم کے ساتھ

ان کی رسم تاجپوشی میں شریک نہ ہو سکیں گے۔ معذرت میں شریک نہ ہو سکنے کی وجہ صحت کی خرابی بتائی گئی ہے۔